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 دولة فلسطٌن
 

 

 

 المبحث: 

 وزارة التربٌة والتعلٌم العالً
 

 الورلة:  

 الإدارة العامة للإشراف والتأهٌل التربوي
 

 مدة الامتحان:  

 مجموع العلامات:   الفرع:

 0202 نموذج اختبار تجرٌبً للثانوٌة العامة للعام

 )                السؤال الأول: اختر الإجابة الصحٌحة مما بٌن الموسٌن.

 ----مع ممدار طالة حركته عندما ٌتحرن الجسم بسرعة منتظمة  2kgٌتساوى ممدار كمٌة الحركة لجسم كتلته  -1
m\s 

 8د/  4ج/  2ب/  1أ/ 

 m\s -----فإن سرعة ارتداد المسدس بوحدة  m\s 200بسرعة  100gٌطلك رصاصة كتلتها  2kgمسدس كتلته  -2

 115د/  1111ج/  211ب/  11أ/ 

على مستوى أفمً املس جسمًا ساكناً مساوٌاً له بالكتلة فٌكون التغٌر  m\s 5ٌتحرن بسرعة  2kgصدم جسم كتلته  -3

 ----ٌساوي  kg.m\sفً كمٌة الحركة للجسم المصدوم بوحدة 

 10-د/  1ج/  5ب/  11أ/ 

 ----فإن سرعة الآخر v 0.5وٌتحرن بسرعة إلى جزأٌن متساوٌٌن فإذا كانت سرعة احداهما  Mانفجر جسم كتلته  -4

 بالاتجاه المعاكس 1.5vد/  بنفس الاتجاه 0.5vج/  بنفس الاتجاه 1.5vب/  بالاتجاه المعاكس 0.5vأ/ 

فإن طالتها الحركٌة  rad\s 5وتدور بسرعة زاوٌة  10cmوتبعد عن محور الدوران  50gكتلة نمطٌة ممدارها  -5

 ----بوحدة جول تساوي 

      125د/           ج/          ب/           أ/ 

وٌدور بسرعة  Iوصل بمحوره لرص آخر لصوره الدورانً  𝝎 2 بسرعة زاوٌة I 3ٌدور لرص لصوره الدورانً  -6

 -----بالاتجاه المعاكس فإن السرعة الزاوٌة للنظام تصبح   𝝎زاوٌة 

 𝜔 2د/  𝜔 1.5ج/  𝜔 1.25ب/  𝜔أ/ 

 ----الكتلة والمصور الدورانً لهما مفهوم متمارب تختلف فً أن  -7

ج/ الكتلة والمصور  ب/ المصور الدورانً متغٌر أ/ الكتلة ثابتة فمط
 الدورانً ثابتان

د/ الكتلة ثابتة والمصور 
 الدورانً متغٌر

فإذا ثنً من منتصفه على نفسه وأصبح سلن واحد فإن مماومته  Rومماومته  Aومساحة ممطعه  Lسلن طوله  -8

 ----تصبح 
 R 4د/  R 0.5ج/  R 0.25ب/  Rأ/ 

بعد إغلاق المفتاح فً الدارة المجاورة، ماذا ٌحدث لمراءة كل من الفولتمٌتر والأمٌتر على  -9
  الترتٌب؟

 تزدادد/ تبمى ثابتة،  ج/ تمل، تزداد ب/ تزداد، تزداد أ/ تزداد، تمل

ح متماثلة فً ثلاث دارات وصلت مع ثلاث بطارٌات متماثلة ٌخمسة مصاب -11
  مماومتها الداخلٌة مهملة رتب الدارات تصاعدٌاً وفك المدرة المستهلكة فً كل منها:

 2>1>3د/  3>1>2ج/  1>2>3ب/  3>2>1أ/ 
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 ---ٌعتبر لانون كٌرشوف الأول صٌغة من صٌغ لانون حفظ  -11

 د/ المادة الطالة المٌكانٌكٌةج/  الشحنةب/  أ/ الزخم

فإذا ضغط الملف حتى  Bفٌنشأ عند مركزه مجال مغناطٌسً شدته  Iملف حلزونً ٌمر به تٌار كهربائً شدته  -12

عند  Bأصبح طول محوره نصف ما كان علٌه، وأنمصت شدة التٌار المارة إلى النصف فإن شدة المجال المغناطٌسً 
 ---مركزه 

أ/ تزداد لمثلً ما كانت علٌه 
 وٌبمى الاتجاه ثابت

ب/ ٌبمى ممدار ثابت 
 وٌنعكس اتجاهه

ج/ ٌمل لنصف ما كان علٌه، 
 وٌنعكس اتجاهه

ٌبمى الممدار والاتجاه كما د/ 
 هو

 أي من الآتٌة ٌمثل وحدة لٌاس شدة المجال المغناطٌسً؟ -13

  أ/
   

 
ب/ 

   

 
ج/ 

  

   
د/ 

 

   
 

 ----لجسم مشحون ٌتحرن فً مجال مغناطٌسً منتظم ٌعطى بالعلالة  𝝎التردد الزاوي  -14

أ/ 
 

 
ج/  2πfب/  

   

 
 جمٌع ما سبكد/  

كما فً  Bمجال مغناطٌسً شدته على اتجاه  31تمٌل بزاوٌة  Aوضعت حلمة معدنٌة مساحتها  -15

 ----الشكل، فإن التدفك المغناطٌسً ٌجتاز الحلمة ٌساوي 

أ/ 
   

 
ج/  B.Aب/  

   

√ 
B.Aد/  

√ 

√ 
  

  ٌتولد فً الملف الحلزونً تٌار حثً اتجاهه كما فً الشكل إذا كان المغناطٌس: -16

بنفس  لفد/ ٌتحرن مع الم ٌتحرن نحو الملفج/  ب/ ثابتاً أمام الملف أ/ ٌتحرن بعٌدًا عن الملف
 السرعة وبنفس الاتجاه

 ما عداتحرن جسم مشحون عمودٌاً على مجال مغناطٌسً منتظم، فإن جمٌع ما ٌلً صحٌحًا  إذا -17

تتغٌر ممدار سرعة ب/  ٌتأثر بموة مغناطٌسٌةأ/ 
 الجسم

 ٌتحرن بمسار دائريد/  ٌتغٌر زخمه الخطًج/ 

 أي من الآتٌة لا ٌعتمد علٌها محاثة ملف حلزونً:  -18

 مساحة ممطعهد/  المارة فٌهشدة التٌار ج/  عدد لفاتهب/  طولهأ/ 

 موضوعة على رؤوس مستطٌل بعداه 3kgما المصور الدورانً لأربع كتل متماثلة لٌمة الواحدة منها  -19
 (30cm-40cm)  بالنسبة لمحور عمودي علٌه ٌمر فً مركزه بوحدةkg.m2؟ 

 300د/  75ج/  7.5ب/  0.75أ/ 

 ؟2sخلال فترة زمنٌة  2Aما عدد الإلكترونات التً تعبر ممطع موصل ٌمر به تٌار شدته  -21

      1.25د/       6.25ج/         ب/          أ/ 
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 :(Marks 20)السؤال الثانً 

 .              )ما الممصود بكل مما ٌأتً:  -1

 لاعدة لنز -التسلا      -المادة      مماومٌة -حفظ الزخم الزاوي        -

 

 

 (Marks 8) استخدم لانونً كٌرشوف لإثبات لانون حفظ الطالة فً الدارة المجاورة. -2

 

 

 

فاكتسب سرعة تحرن بها فً خط أفمً مستمٌم حٌث اصطدم  kg.m\s 12تلمى دفعاً لدره  4kgجسم ساكن كتلته  -3

 (Marks 6 )اذا التصك الجسمان وتحركا كجسم واحد، احسب: 2kgبجسم آخر ساكن كتلته 

 السرعة المشتركة للجسمٌن بعد التصادم. - أ

 الفمد فً الطالة الحركٌة للنظام. - ب
 

 :(Marks 20) لثالسؤال الثا

 (                بم تفسر -1

 توجد حمٌبة هوائٌة داخل عجلة المٌادة فً السٌارات الحدٌثة. - أ

الكهربائً الكلً لدارة فٌها ثلاث مماومات موصولة معاً على التوالً ألل من التٌار الكلً فً الدارة ٌكون التٌار  - ب

 نفسها عند وصل المماومات نفسها على التوازي.

 توضع إشارة سالبة فً لانون فاراداي. - ت
 .هنان فمد كبٌر للطالة الحركٌة فً التصادم عدٌم المرونة  - ث

 (Marks 8 )على البٌانات المثبتة على الشكل، احسب: عتماداا -2

 الموة المتبادلة بٌن الموصلٌن لوحدة الأطوال. - أ
 محصلة المجال المغناطٌسً عند الموصل الثانً ممدارًا واتجاهًا. - ب
  الموة المغناطٌسٌة المحصلة المؤثرة فً وحدة الأطوال من الموصل الثانً. - ت

 

ر  ثم ارتدت عنها حتى لأنحو ا 1.25mمن ارتفاع  1kgسمطت كرة كتلتها  -3

 (Marks 6) :احسب 80cmوصلت إلى ارتفاع 

 دفع الأرض على الكرة. - أ

 .0.2sمتوسط لوة دفع الأرض للكرة خلال فترة زمنٌة  - ب

 :(Marks 20) رابعالسؤال ال

 (Marks 5) السٌكلترون جهاز ٌستخدم لمسارعة الجسٌمات المشحونة -1

  أثبت أن تردد مصدر فرق الجهد ٌعطى بالعلالة  - أ
   

     
. 

، احسب طالة الحركة العظمى T 0.5وشدة المجال المغناطٌسً  2.0mإذا كان نصف لطر السٌكلترون  - ب

 .            علمًا بأن كتلة البروتون Mevللبروتونات المتسارعة بوحدة 
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بواسطة خٌط ملفوف حول  kg.m2 0.4وعزم لصورها  80cm ببكرة مثبتة فً السمف لطرها 3kgتعلك كتلة  -2

 (Marks 8 ): البكرة عدة لفات، احسب

 .الشد فً الخٌط - أ

 .2mبط مسافة هسرعة الكتلة عندما ت - ب

 الزمن اللازم حتى تهبط الكتلة تلن المسافة. - ت

 

وتتولد فٌه لوة دافعة حثٌة  13.2cmإذا كان طول المضٌب المتحرن  -3

، 0.9Tعندما ٌتحرن فً مجال مغناطٌسً شدته  120mvممدارها 

 (Marks 7 ):احسب

 .سرعة المضٌب - أ

 .شدة المجال الكهربائً المتولد فً المضٌب - ب

 

 أجب عن سؤال واحد فمط من السؤالٌن التالٌٌن:

 

 : (Marks 10)السؤال الخامس

، 1.5sخلال  kg.m2\s 2إلى  kg.m2\s 3من  kg.m2 0.12ٌتنالص الزخم الزاوي لإطار لصوره الدورانً  -1

 (Marks 6) :احسب

 متوسط العزم المؤثر على الإطار. - أ

 .عدد الدورات التً دارها خلال هذه المدة الزمنٌة - ب

بانتظام بحٌث أصبح طوله ضعف الطول الأصلً، بأي عامل ستتغٌر المدرة المستنفذة فً  Rسحب سلن مماومته  -2

 (Marks 4) .السلن، على اعتبار ان السلن بمً متصلا مع نفس مصدر فرق الجهد

 : (Marks 10)السؤال السادس 

عند أحد أطرافها،  5Nتؤثر علٌها لوة عمودٌة  kg 0.3وكتلتها  1mمسطرة طولها  -1

مرة وحول محور عمودي ٌمر  Oحول محور عمودي ٌمر من مركزها فإذا دارت 

مرة أخرى، كما هو موضح فً الشكل المجاور. احسب التسارع  Pبطرفها الآخر 

 (Marks 6) الزاوي عند كل محور من محاور الدوران.

 

 120vهربائٌة المنزلٌة إلى مصدر جهد ٌستعمل لتوصٌل مجموعة من الأجهزة الك 0.259cmسلن نحاس لطره  -2

من السلن علمًا بأن مماومٌة  25.0m، ما المدرة المستنفذة فً 2250Wبحٌث تكون المدرة الكلٌة التً تستنفذها 

 (Marks 4) :            النحاس 

 

 

 

لة   هت  الأ سئ 
ت   ان 

اح ج 
ق  والت  ت  وف  الت   ب 
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 دولة فلسطين
 

 

 

 الفيزياء المبحث: 

 وزارة التربية والتعليم العالي
 

 / الورقة:  

 الإدارة العامة للإشراف والتأهيل التربوي
 

 مدة الامتحان:  

 100 مجموع العلامات:   العلمي الفرع:

2020 نموذج اختبار تجريبي للثانوية العامة للعام  

 

 علامة( 03الصحيحة. )السؤال الأول: اختر الإجابة 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 

 أ أ ج ب ج أ د ج د ب ج د ب د أ ج ب ج أ ب

 

 السؤال الثاني: 

 التعريفات: -1
مقدارًا واتجاهًا ما لم تؤثر علٌه عزم الزخم الزاوي لجسم أو مجموعة من الأجسام ٌبقى ثابتاً  حفظ الزخم الزاوي:

 خارجً.دوران 

 .1m2ومساحة مقطعه  1mهً مقاومة موصل من المادة صوله  مقاومٌة المادة:

تتحرك عمودٌاً على  1cعلى شحنة مقدارها  1N: هً شدة المجال المغناطٌسً الذي ٌؤثر بقوة مقدارها التسلا

 .1m\sالمجال بسرعة مقدارها 

 كهربائٌة بحٌث ٌقاوم المتغٌر المسبب له.: ٌكون اتجاه التٌار الحثً المتولد فً دارة قاعدة لنز

2-    

1 2 3

3 2

3 2

1 2

1 2

2 3

2

3

1

(1)

(1) : 0

12 4 2 0

4 2 12 (2)

(2) : 0

15 4 2 0

4 2 15 (3)

(1) (3) :

6 4 15 (4)

(2) (3) :
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1 1 3 2

2 2 2
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1
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

 

   

 



 

    

  

   

      

    

 

 

 

 السؤال الثالث: 

 بم تفسر: -1

 لزٌادة زمن تصادم الشخص معها فتقل القوة المؤثرة علٌه. - أ

 فتكون شدة التٌار أقل. لأن المقاومة الكلٌة فً التوصٌل على التوالً أكبر، - ب
 لأن القوة الدافعة الحثٌة المتولدة فً الملف تعاكس التغٌر المسبب لها حسب قاعدة لنز. - ت

لأن الجسمان ٌلتحمان معاً وٌتحركان بسرعة صغٌرة فتقل طاقتهما الحركٌة لأنها تتناسب طردٌاً مع مربع  - ث

 السرعة، فٌكون الفقد فً طاقة الحركة كبٌر.
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 السؤال الرابع:

 السٌكلترون. -1

     - أ
1
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r m m

 

  







 

 



   



     

   

  



 



 

 

 

 




2

2

2 2 2

3 10 60
13.64 \

0.4(5 2 3) 4.4

(3) :

1
5 0.4 13.64 13.64

2

0.4 13.64 5.456 \

2 0 2 5.456 2 4.67 \

4.67 0 5.456 0.86

o

o

rad s

from

T N

a r m s

v v ay v v m s

v v at t t s



 
 

 

    

   

        

      
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3-    
2

3

3 2

3

2

13.2 13.2 10

120 120 10

0.9

120 10 0.9 13.2 10 1.01 \

120 10
0.91 \

13.2 10

L cm m

mv v

B T

Blv

v v m s

V
v m

L









 





  

  





      


   



 

  

 

 

 السؤال الخامس: 

1-   
2 2 2

1 2

1
1

2

2

2

0.12 . , 3 . \ ,L 2 . \ , 1.5

2 3
0.66 .m

1.5

3
25 \

0.12

0.66 0.12 5.5 \

1

2

1
25 1.5 ( 5.5) (1.5)

2

31.2

31.2
5

2 2

i

I kg m L kg m s kg m s t s

L
N

t

L
rad s

I

I

rad s

t t

rad

N rev





 

 

  







 

    

 
   


  



     

 

     



  

 

 

2-    

1 1 1 2 1
2 1

2 2 2 1 2

2

1

1

2 2

2 1

2

1 1
4

2 2

1

4 4

R L A R
R R

R L A R

v
P

R

V v
P P

R R




       



  
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 السؤال السادس:

1-  

    

 

 

 

 

 

         

2-       
2

8

2 2 2

8

2 2

2 2

2 0.259 0.129 0.129 10

120 , 2259 , 25 , 1.77 10 .

3.14 (0.1295 10 )

1.77 10 25

3.14 (0.1295 10 )

0.084

2250 120 18.75

(18.75) 0.084 29.5

cu

r cm r cm

V v P w L m m

A r

L
R

A

R

P IV

I I A

P I R watt

















    

     

   

 
 

 

 



   

   

 

2 2 2

2

2 2 2

2

1 , 0.3 , 5

( ) :

1 1
0.3 1 0.25 .

12 12

sin 0.5 5 sin(90) 2.5 N.m

2.5
100 \

0.25

( ) :

1 1
0.3 (1) 0.1 .

3 3

sin 1 5 sin 90 5 .

5
50 \

0.1

L m m kg F N

rotation O

I m L kg m

rF

rad s
I

rotation side

I mL kg m

rF N m

rad s
I

 




 




  

      

    

  

    

    

  


